

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	ECAS_n002357s
NO_DOC_EXT:	2020-036054
SOFTWARE_VERSION:	9.13.1
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	vincenzopaolo.quattrocchi@autostrade.it

LANGUAGE:	IT
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Rettifica**Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche****Forniture****Base giuridica:**

Direttiva 2014/24/UE

Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore**I.1) Denominazione e indirizzi**

Denominazione ufficiale: AUTOSTRADE PER L'ITALIA S.p.A.

Indirizzo postale: Via Alberto Bergamini 50

Città: Roma

Codice NUTS: ITI43

Codice postale: 00159

Paese: Italia

E-mail: logistica@pec.autostrade.it

Indirizzi Internet:

Indirizzo principale: www.autostrade.it

Sezione II: Oggetto**II.1) Entità dell'appalto****II.1.1) Denominazione:**

Fornitura di cloruro di sodio (NaCl) da piazzale di origine mineraria da giacimenti di sottosuolo c/o depositi HUB fornitore e trasporto ai posti neve.

II.1.2) Codice CPV principale

14410000

II.1.3) Tipo di appalto

Forniture

II.1.4) Breve descrizione:

Fornitura di cloruro di sodio (NaCl) da piazzale di origine mineraria da giacimenti di sottosuolo c/o depositi HUB fornitore e trasporto ai posti neve.

Sezione VI: Altre informazioni**VI.5) Data di spedizione del presente avviso:**

12/03/2020

VI.6) Riferimento dell'avviso originale

Avviso originale spedito mediante eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Login per clienti TED eSender: n002357s

Numero di riferimento dell'avviso: 2020-027410

Numero dell'avviso nella GU S: 2020/S 042-098666

Data di spedizione dell'avviso originale: 25/02/2020

Sezione VII: Modifiche**VII.1) Informazioni da correggere o aggiungere**

VII.1.1) Motivo della modifica

Modifica delle informazioni originali fornite dall'amministrazione aggiudicatrice

VII.1.2) Testo da correggere nell'avviso originale

Numero della sezione: IV.2.2

anziché:

Data: 30/03/2020

Ora locale: 18:00

leggi:

Data: 30/04/2020

Ora locale: 18:00

VII.2) Altre informazioni complementari:

il termine previsto per la presentazione delle offerte è posticipato dal 30.03.2020 ore 18:00 al 30.04.2020 ore 18:00.

Il termine per la presentazione delle richieste di chiarimento (par. 2.3 del disciplinare di gara) viene posticipato dal 20.03.2020 al 20.04.2020 e le risposte verranno fornite dalla Stazione Appaltante entro il 24.04.2020 anziché il 25.03.2020.

La prima seduta di gara, riguardante la fase di selezione dei candidati, avrà inizio, in seduta pubblica il giorno 14.05.2020 alle ore 10:00 anziché il 15.04.2020 alle ore 10:00 presso gli uffici della Stazione Appaltante all'indirizzo: Autostrade per l'Italia S.p.A. - Via Alberto Bergamini n. 50 – 00159 Roma.

Gli operatori Economici che avranno presentato offerta entro il termine del 30.03.2020 potranno, se ritenuto opportuno, modificare o annullare la stessa accedendo al portale <https://autostrade.bravosolution.com> tramite le proprie credenziali. Resta fermo e confermato quant'altro contenuto nel bando e nel disciplinare di gara.